

『自動車整備士 2 級ジーゼル 練習問題集 平成 26 年版』
お詫びと訂正のご案内

『自動車整備士 2 級ジーゼル 練習問題集 平成 26 年版』をご購入頂きまして、誠にありがとうございます。
本書の内容に誤りがございました。この度はご迷惑をおかけ致しまして誠に申し訳ございません。
訂正してお詫び致します。

頁数	内容			
24 ページ 11 エンジン本体 [4] 【3】表	誤	インレット・バルブ	開	上死点前14°
			閉	下死点後42°
		エキゾースト・バルブ	開	上死点前53°
			閉	下死点後17°
正	インレット・バルブ	開	上死点前14°	
		閉	下死点後42°	
	エキゾースト・バルブ	開	下死点 前53°	
		閉	上死点 後17°	
26 ページ 12 潤滑装置／冷却装置 【11】2	誤	2. 電動ファンのEUCは、一般に～		
	正	2. 電動ファンの ECU は、一般に～		
94 ページ 43 模擬試験 第2回 【6】表	誤	インレット・バルブ	開	上死点前 6°
			閉	下死点後52°
		エキゾースト・バルブ	開	上死点前41°
			閉	下死点後13°
	正	インレット・バルブ	開	上死点前 6°
			閉	下死点後52°
		エキゾースト・バルブ	開	下死点 前41°
			閉	上死点 後13°